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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA-PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, EM 07 DE JUNHO DE 2021. 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Barão de Cotegipe, sito à Rua Princesa Isabel número cento e quatorze, sob a 

Presidência do Vereador Gilmar Zanella reuniram-se os Exmos Srs Vereadores Adelir José Sartori, 

Douglas Martin, Gilmar Antonio Veronese, Gilmar Zanella, Luiz Eduardo Razzia Giacomel, 

Marilena Berria, Paulo Faccioli, Saimon Antonio Rodrigues da Costa e Valdemir Tomazelli para a 

Sessão Ordinária. O presidente procedeu à chamada nominal para verificação de quórum. Havendo 

número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e cumprimentou os 

colegas, a plateia presente e quem acompanha através das redes sociais. NA PALAVRA LIVRE se 

inscreveram os representantes: pela bancada do PT a vereadora Marilena Berria e o vereador Paulo 

Faccioli, pela bancada do PSD o vereador Luiz Eduardo Giacomel, pela bancada do PSDB o 

vereador Gilmar Veronese, pela bancada do PP o vereador Saimon da Costa e pela bancada do 

MDB o vereador Adelir Sartori. O Presidente colocou em votação a Ata: Ata da Oitava Reunião 

Ordinária, da Décima Sessão Legislativa, de dezessete de maio de dois mil e vinte e um. Teve como 

parecer: Aprovada por Unanimidade. PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: Pedido de Providência 

nº 055/2021 de autoria da vereadora Marilena Berria da bancada do PT que “solicita que seja feita a 

manutenção de pintura nas linhas de estacionamento obliquo em toda a extensão da Avenida 

Ângelo Caleffi.” Após colocado em discussão a vereadora Marilena Berria cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os presentes e quem acompanha através das redes sociais e disse que fez 

este pedido de providência pois passou em frente a um estabelecimento e observou que as linhas do 

estacionamento obliquo estão apagadas e as pessoas estacionam seus veículos os veículos em cima 

das faixas e por muitas vezes utilizam duas vagas prejudicando outros motoristas que necessitam 

estacionar nesses locais e questionou o estacionamento obliquo em frente à residência da família 

Binotto que não possui faixas pintadas, mas que as pessoas utilizam como se fosse estacionamento 

oblíquo e solicitou que o poder executivo faça uma averiguação sobre isso. Colocado em votação o 

Pedido de Providência nº 055/2021 teve como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Pedido de Providência nº 056/2021 de autoria da bancada do PSD que “solicita ao Poder Executivo 

a realização do alargamento da ponte na Linha São Roque.” O vereador Douglas Martin 

cumprimentou o presidente, os vereadores, os presentes e quem acompanha pelas redes sociais e 

disse que esse é um pedido dos moradores e comerciantes dessa localidade pois é um local com 

grande movimento de veículos pesados e segundo informações repassadas pelos moradores essa 

ponte já teria estrutura para essa obra e solicitou ao poder executivo que avalie a possibilidade do 

alargamento da referida ponte. Colocado em votação o Pedido de Providência nº 056/2021 teve 

como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: o presidente solicitou 

que a relatora fizesse a leitura do parecer da Comissão de Finanças. A vereadora Marilena Berria na 

condição de relatora da Comissão de Finanças explanou a todos que os Projetos de Lei nº 032/2021, 

nº 033/2021 e nº 034/2021 estão aptos para discussão e votação. PROJETO DE LEI N.º 032/2021, 

DE 02 DE JUNHO DE 2021 Que “Autoriza receber em dação em pagamento, imóvel do 

estado do RS, dentro do Programa Negocia-RS.” O vereador Saimon da Costa cumprimentou o 

presidente, os vereadores, os presentes e quem acompanha pelas mídias digitais e disse que o 

Programa Negocia-RS é uma iniciativa do governo estadual instituído em junho de dois mil e vinte 

que busca quitar dívidas do governo com os municípios gaúchos no valor aproximado de 

quinhentos e setenta milhões em forma de dação de imóveis conforme a justificativa que é a 
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devolução ou restituição do imóvel que pertencia ao estado ao município. Falou ainda que não se 

sabe qual é o imóvel, mas que nos próximos dias o município receberá uma lista de possíveis 

imóveis que se enquadrarão nesse presente projeto e por esse motivo o parecer é favorável e espera 

que os demais vereadores entendam da mesma forma. O vereador Paulo Faccioli cumprimentou o 

presidente, os demais vereadores, os presentes e quem acompanha pelas redes sociais e disse ser 

plenamente favorável ao projeto de lei e ressaltou que este programa Negocia-RS vem em boa hora 

não somente para o município de Barão de Cotegipe, mas enfim para todos os municípios do Rio 

Grande do Sul né e eu estava vendo aqui hoje o Estado do Rio Grande do Sul e segundo 

informações o estado deve em torno de quatrocentos e vinte e quatro mil reais para Barão de 

Cotegipe e todos sabem que tem vários terrenos no município que são do estado, muitos deles 

baldios como o localizado em frente ao cemitério Municipal que era Brigada Militar e a prefeitura 

não pode fazer nada porque é do estado e no momento que isso aqui vem para o município a 

prefeitura pode usar esse terreno em benefício da comunidade e das pessoas. O vereador Luiz 

Eduardo Giacomel disse que também é favorável ao projeto porém fez algumas ponderações 

dizendo que foi enviado pelo governo federal mais de dois milhões de reais durante a pandemia 

para o estado Rio Grande do Sul que poderiam ser utilizados para abater essa dívida e não seria 

preciso pegar um imóvel que poderia ser adquirido pelo município de outra forma em termo de 

doação pelo Estado, mas como comentado pelo vereador Paulo Faccioli existem vários imóveis e 

não tem o porquê não aceitar essa negociação e votar contrário a esse projeto. Solicitou ainda ao 

presidente que solicite ao executivo para que envie para esta Casa Legislativa a lista dos imóveis 

disponíveis. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 032/2021 teve como parecer: APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N.º 033/2021, DE 02 DE JUNHO DE 2021 Que 

“Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS 2021) DO Município de Barão de 

Cotegipe-RS.” Na condição de líder de governo o vereador Saimon da Costa disse que este projeto 

de lei visa instituir no município o programa de recuperação fiscal e que em conversa com alguns 

munícipes percebeu a preocupação e a ansiedade dos mesmos quanto a possibilidade de não ser 

feito esse ano e que essa é uma oportunidade para aqueles que querem quitar as suas dívidas junto 

ao município e para isso terão um percentual de desconto na forma de pagamento à vista de cem por 

cento dos juros e multa assim como aconteceu em anos anteriores. Disse ainda não ter em mãos o 

levantamento do valor dessa dívida em aberto mas que é sempre essa a oportunidade que muitos 

munícipes esperam para colocar em dia as suas contas tanto pessoas físicas quanto jurídicas e por 

esse motivo o seu parecer é favorável. O vereador Paulo Faccioli disse ser favorável ao projeto de 

lei que está dando oportunidade para as pessoas quitarem os seus débitos com o poder público e que 

devido a pandemia existe uma grande dificuldade por parte dos munícipes e com certeza este 

projeto veio em boa hora e irá auxiliar muitos contribuintes. O vereador ainda disse que muitos irão 

quitar as dívidas devido ao abatimento dos juros e multa, mas que muitas pessoas mesmo com esse 

auxílio não conseguirão fazer isso e por esse motivo sugeriu uma emenda, caso seja possível, para 

modificar a forma de pagamento com parcelamento em três parcelas e desse modo dar uma 

possibilidade a mais para essas pessoas que estão querendo quitar as suas dívidas perante o poder 

público e ressaltou que essa é uma sugestão do Partido dos Trabalhadores e que gostaria também 

que os demais vereadores opinassem sobre isso. O presidente perguntou se o vereador gostaria de 

fazer uma emenda ao projeto de lei o que foi confirmado pelo mesmo. O vereador Gilmar Veronese 

solicitou a palavra e comentou que também sugeriu o parcelamento mas segundo informações 

repassadas pelo prefeito e pela vice-prefeita é que não existe forma de fazê-lo, pois já se tem 
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experiência de anos passados que as pessoas se aproveitam disso e pagam uma parcela para liberar 

o alvará e depois não pagam mais e por esse motivo não é possível fazer dessa maneira. O 

presidente suspendeu a sessão para formalização da emenda proposta pela bancada do Partido dos 

Trabalhadores. Retomando a sessão o presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da 

proposta de emenda que ficou da seguinte forma: Emenda Modificativa Parcial sugerida pelo 

vereador Paulo Faccioli que sugere a alteração do Artigo 3º que passará a ser redigido se aprovado 

nos termos de seguem: “Artigo 3º. A adesão ao Refis ocorrerá por meio de requerimento a ser 

efetuado até o dia 30 de novembro de 2021 e abrangerá os débitos indicados pelo sujeito passivo, na 

condição de contribuinte ou responsável.” O presidente colocou em discussão o pedido de emenda. 

O vereador Luiz Eduardo Giacomel disse ser favorável ao projeto de lei e a emenda e que o mesmo 

é de suma importância visto que hoje o município tem em torno de quinhentos mil reais de dívidas 

que se enquadram no Refis e que se todo ano dez ou vinte por cento desse valor for quitado são 

entre cinquenta e cem mil a mais no caixa da prefeitura e que poderá ser usado em outras áreas do 

município. A vereadora Marilena Berria disse ser favorável à emenda e ao projeto de lei para que de 

alguma forma esse dinheiro retorne aos cofres públicos e assim os munícipes possam ir se 

organizando para quitar esses valores. O vereador Douglas Martin disse ser favorável tanto a 

emenda quanto ao projeto e parabenizou o vereador Gilmar Veronese pela iniciativa em fazer essa 

solicitação para implantação desse programa. O vereador Saimon da Costa disse que já era 

favorável ao projeto em questão e salientou aos demais que essa alteração do artigo terceiro é 

apenas para estender o prazo, mas que a forma de pagamento ainda é a vista e que com isso se 

estará dando mais alguma oportunidade para o cidadão que quer quitar a sua dívida, e ainda 

parabenizou o vereador Gilmar Veronese que na última sessão sugeriu através de um pedido de 

providência este programa Refis. O vereador Paulo Faccioli agradeceu aos demais vereadores por 

apoiarem essa emenda pois esse prazo a mais dará condições para as pessoas se organizarem para 

fazer o pagamento dessas dívidas com a prefeitura municipal e que o valor arrecadado será 

revertido na área da saúde, educação ou onde for necessário. O vereador Adelir Sartori disse ser 

favorável ao projeto pois isso traz um alívio para as pessoas que querem quitar suas dívidas com o 

município e comentou também sobre o IPTU dizendo que várias pessoas lhe procuraram para obter 

informações sobre o vencimento do mesmo neste ano pois tinham interesse de realizar o 

pagamento. O vereador Valdemir Tomazelli disse ser favorável a esse projeto e parabenizou o 

vereador Gilmar Veronese pela iniciativa e o vereador Paulo Faccioli pela proposta de emenda e 

solicitou a todos que esse programa seja amplamente divulgado pelas mídias sociais para que no 

final do mesmo o resultado seja positivo. O vereador Gilmar Veronese agradeceu ao poder 

executivo por ter encaminhado esse projeto de lei e parabenizou o vereador Paulo pela ótima 

sugestão de prorrogar o prazo para o pagamento pois isso só vem a beneficiar as pessoas que estão 

com débitos junto ao poder público. Colocado em votação a Emenda Modificativa Parcial teve 

como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 

033/2021 teve como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N.º 

034/2021, DE 02 DE JUNHO DE 2021 Que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar 

um Programa no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2021, abre 

Crédito Especial no Orçamento 2021.”  O vereador Saimon da Costa iniciou cumprimentando os 

membros da diretoria da Associação que se fazem presentes na Sessão e disse que o projeto em 

questão trata a respeito da Associação Protetora dos Animais São Francisco de Assis mais 

conhecida como Aspasfas que é uma entidade sem fins lucrativos e que desde de dois mil e onze 
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atua na cidade e numa linha de frente a um problema social que atinge o município pois todos 

sabem que as denúncias e reclamações são grandes a respeito dos animais abandonados e essa 

Associação atua para que primeiramente os mesmos sejam recolhidos, vacinados, tratados, dando 

um destino a esses animais. Disse ainda que é muito bom que a Associação está recebendo apoio do 

poder executivo e que esse valor será para os próximos oito meses, mas que todos são sabedores 

que é muito mais da consciência da população pois se a pessoa quiser ter um animal de estimação 

deve ter a consciência de cuidar e esse é um outro problema talvez socioeducativo. Parabenizou 

ainda a vice-prefeita Eliane que está auxiliando para que esse repasse venha a acontecer e ressaltou 

a necessidade disso para que a ONG consiga continuar realizando esse trabalho. Ressaltou ainda 

que como vereadores devem aprovar e posteriormente fiscalizar o uso desse valor em prol dos 

animais. O vereador Gilmar Veronese sobre esse projeto falou que teve a oportunidade de visitar a 

presidente da Associação que hoje aqui se encontra e conhecer um pouco mais sobre a mesma. 

Disse que a Aspasfas foi fundada em dois mil e onze e seguiu sozinha realizando ações de proteção 

com recursos de associados até dois mil e dezenove quando foi realizado um convênio com o poder 

executivo de Barão de Cotegipe para realização de repasse no valor de mil e seiscentos reais 

mensais que segundo informações foram realizados apenas o pagamento de quatro parcelas 

referente ao primeiro quadrimestre de dois mil e vinte e após isso se extinguiu o convênio em 

virtude da necessidade de prestação de contas e documentos necessários para adequação do marco 

regulatório. Sem esse repasse por parte do município iniciou-se em maio de dois mil e vinte o 

processo de extinção da referida Associação. Na campanha eleitoral muitas pessoas solicitaram que 

se tomasse uma providência em relação aos animais abandonados nas ruas e que essa situação fosse 

regulamentada, inclusive com a realização de castração desses animais. A vice-prefeita preocupada 

com a causa animal no município pediu para que não ocorresse a extinção da ONG pois visualizava 

um meio de obter recursos através da Nota Fiscal Gaúcha realizando o cadastro e em dezoito de 

fevereiro de dois mil e vinte e um a Associação foi credenciada e iniciou-se uma campanha de 

cadastro de pessoas no programa e no dia de hoje já são noventa e quatro pessoas cadastradas. Já no 

primeiro trimestre a Associação já foi contemplada com mais de dois mil e quatrocentos reais que 

serão creditados até o final do ano e a partir disso se espera que a ONG consiga caminhar com as 

próprias pernas. Solicitou ainda que os demais vereadores se cadastrem na Nota Fiscal Gaúcha e 

escolham as entidades do município. Ressaltou ainda que esse credenciamento possibilita a doação 

de objetos retidos pela Receita Federal e repassados para Secretaria de Assistência Social do Estado 

do Rio Grande do Sul e ainda a solicitação de recursos para castração de animais no município. 

Finalizou dizendo ser favorável ao projeto de lei e solicitou a compreensão de todos os demais 

vereadores para a aprovação do mesmo. O vereador Douglas Martin ressaltou o trabalho 

desenvolvido pela Associação junto ao município e que é favorável a este projeto que vem para 

auxiliar a ONG a dar continuidade no trabalho desenvolvido. O vereador Paulo Faccioli disse que 

também acompanha a situação da Associação e é conhecedor do problema e que inclusive já esteve 

na propriedade da dona Irene Konka que é responsável pela alimentação de vários animais que 

estão neste local. Disse ainda que nos dias atuais a ONG vive de doações que na maioria das vezes 

não são suficientes e que esse não é um problema só da Associação, mas também do município e 

como vereadores tem a obrigação e o dever também juntamente com o poder executivo de achar a 

melhor forma para resolver esse problema e que esse valor irá auxiliar e amenizar a situação pois 

tudo envolve dinheiro, porém não vai resolver e o ideal seria sentar com a veterinária e ver qual é o 

melhor caminho para ajudar essa Associação e proteger os animais. Falou ainda que uma boa parte 
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de tudo isso que acontece é culpa do ser humano como também comentou o vereador Saimon pois 

certas pessoas tem os animais e não cuidam, largando os mesmos na rua sem castrar e depois 

largam os filhotes na frente da casa dos integrantes da ONG para que cuidem e que isso não 

acontece somente em Barão de Cotegipe mas em todos os municípios da região. O vereador Adelir 

Sartori considera de grande importância do trabalho que a ONG vem fazendo pois é importante esse 

cuidado com animais e expos uma situação que está acontecendo na sua rua onde um morador foi 

morar em outra cidade e deixou uma gata com os filhotes e que a sua esposa acolheu mas não tem 

como ficar com todos e está doando, mas que é muito triste ver essas situações e por isso acha 

importante apoiar a ASPASFAS para que continue fazendo esse trabalho tão importante. O 

vereador Luiz Eduardo Giacomel disse ser favorável ao projeto e que havia passado nos últimos 

anos projetos semelhantes e que sempre foram aprovados pois todos são conhecedores da dedicação 

e do trabalho que Associação faz juntamente com o auxílio do município para resolver esse 

problema que é saúde pública e que também todos são sabedores do acontecido nos últimos anos 

com a dona Irene Konka e do apoio que Associação deu ao município e por esse motivo considera 

justo aprovar este auxilio. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 034/2021 teve como parecer: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA LIVRE: Sobrevindo a palavra livre pela 

bancada do PT a vereadora Marilena Berria expos aos demais vereadores que o PT recebeu a 

destinação de emendas para o município sendo uma do deputado Marcon que foi entregue na 

semana anterior no valor de cem mil reais destinada para a área de saúde e no dia de hoje foi 

entregue mais uma do senador Paulo Paim também no valor de cem mil reais oriunda de um ofício 

enviado por ela e entregue pelo prefeito municipal quando o mesmo esteve em Brasília  também 

voltada para a área da saúde e que em conversa com o senhor prefeito e a vice-prefeita foi solicitado 

que seja feito um estudo juntamente com o secretário de saúde para averiguar qual seriam as 

maiores demandas que o município enfrenta quanto à saúde inclusive de cirurgias par que esse valor 

seja revertido em benefício do povo de Barão de Cotegipe. Aproveitou para agradecer ao prefeito 

municipal por ter levado este pedido até Brasília e também ao senador Paulo Paim e ao deputado 

Marcon que concederam essas emendas ao município pois disse achar que tudo que for buscado e 

que vier para o município, não vem determinado para uma sigla e nem para certas pessoas e sim 

para os munícipes e que essa é a função do vereador, defender e auxiliar a população e as suas 

demandas. A vereadora ainda esclareceu o seu comentário quanto ao projeto de lei número trinta e 

três quando falou das parcelas, pois não se expressou bem pois quis dizer que as pessoas poderão 

quitar a dívida conforme os anos e exemplificou dizendo que num mês poderá pagar as de dois mil 

e dezessete, em outro de dois mil e dezoito e assim sucessivamente. O vereador Paulo Faccioli 

complementou as palavras da vereadora Marilena Berria dizendo estar muito feliz  pois foram 

encaminhadas duas solicitações emendas do deputado Marcon e do senador Paulo Paim e foram 

atendidos e Barão de Cotegipe está sendo beneficiado com duzentos mil reais para a área da saúde e 

tem certeza que o prefeito municipal e a administração irá aplicar bem esse dinheiro onde as 

pessoas mais precisam e enfatizou que como vereador irá continuar dialogando com os deputados 

federais e senadores do Partido dos Trabalhadores e buscar mais recursos para investir nas áreas da 

saúde, educação, agricultura, assistência social e também na habitação que há uma deficiência e 

uma demanda muito grande no município. Pela bancada do PSD o vereador Luiz Eduardo Giacomel 

parabenizou a bancada do Partido dos Trabalhadores, em especial a vereadora a Marilena que 

encaminhou o ofício junto a comitiva do prefeito que foi a Brasília e que é preciso pensar sempre 

pelo povo independentemente de partido político. Aproveitou também para comunicar que o 
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município foi contemplado no último mês com uma emenda do PSD de trezentos mil reais para 

aquisição de uma motoniveladora nova para o município e que irá auxiliar a todos os munícipes. 

Agradeceu ainda ao presidente dessa Casa pois na última semana protocolou um projeto de sugestão 

de indicação de Lei número um de dois mil e vinte um o qual sugere para o executivo instituir a 

declaração de direitos de liberdade econômica em âmbito municipal municípios que servirá para 

desburocratizar a abertura e a manutenção de empresas no município tornando o processo mais 

rápido e aumentar a arrecadação para ser utilizada em outros setores na sociedade. Pela bancada do 

PSDB o vereador Gilmar Veronese inicialmente parabenizou a vice-prefeita Eliane pelo seu 

empenho junto a ASPASFAS para que a mesma não fosse extinta, cadastrando a associação junto 

ao Programa Nota Fiscal Gaúcha. Também parabenizou a bancada do PT pelas emendas em 

especial a vereadora Marilena por ter enviado o ofício ao senador Paulo Paim e ressaltou que esse é 

o trabalho que os vereadores devem fazer na Câmara de Vereadores em buscar recursos oriundos do 

Estado ou do governo federal e não somente pensar em tirar do poder público do município. Expos 

ainda que na sexta-feira passada esteve visitando o deputado Mateus Wesp em Passo Fundo 

juntamente com o presidente da Associação dos Bombeiros Voluntários, onde foi entregue um 

ofício solicitando uma emenda para a APAE de Barão de Cotegipe e também um pedido de algum 

carro ou caminhão e equipamentos para os Bombeiros Voluntários, sendo que o deputado se 

prontificou a auxiliar da melhor maneira e que irá estudar o caso com atenção. Disse ainda que no 

ano anterior o ex-vereador Zaqueu Picoli fez um pedido de emenda ao deputado Mateus e foi 

informado pelo mesmo que este valor de cinquenta mil reais já está destinado ao município e em 

breve estará disponível para ser utilizado. Pela bancada do PP o vereador Saimon da Costa disse 

que antes da sessão de hoje pela parte da tarde teve uma reunião com a Superintendência da Corsan, 

mais o gestor de Campinas do Sul e também o funcionário Antônio, onde ambos se apresentaram 

para a nova Casa e vieram esclarecer e expor os problemas que a Corsan enfrenta no município, 

pois essa era uma cobrança de todos os vereadores que durante a campanha eleitoral quando 

chegavam nas casas para pedir o seu voto, as pessoas relatavam da falta da água ou de 

abastecimento das redes e disse ter ficado esclarecido e saiu da reunião refletindo pois todos sabem 

que a cidade tem um crescimento demográfico comentado inclusive pelo próprio prefeito municipal 

que é fora de sério e o superintendente afirmou e admitiu para os presentes nessa reunião que faltou 

planejamento e investimento e por isso que antes dessa cobrança vir a esta casa e ao poder 

executivo se deve cobrar do órgão que é competente em fornecer a água, fazer o abastecimento e as 

manutenções das redes e por isso que existe este embate da privatização e que agora o Corsan quer 

mostrar serviço porque tem esse anseio e medo da privatização, porém é hora de se fazer alguma 

coisa pois as promessas já se passaram e é hora de agir e esclarecer para a população que não é 

desculpa desta Casa e nem do prefeito porque hoje aqui ficou admitido que faltou planejamento e 

investimento por parte da Corsan para suprir os munícipes de Barão de Cotegipe. Pela bancada do 

MDB o vereador Adelir Sartori comentou sobre a questão da água e disse que de dois mil trezentos 

e sessenta e três munícipes que recebem água e se cada um pagar o valor da taxa mais o gasto 

mensal a arrecadação fica em torno de cento e quarenta e um mil reais, e se em apenas um 

funcionário prestando assistência no município e segundo informações não tem como contratar mais 

funcionários sendo necessário chamar de outro município quando necessário para dar assistência, 

mas ressaltou que o poder legislativo juntamente com o poder executivo estão sempre cobrando 

para que a Corsan preste um bom serviço aos munícipes. Parabenizou ainda a bancada do PT e do 

PSD pelas emendas e disse que também encaminhou ofícios para os seus representantes e está 
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aguardando o retorno e que essas verbas são sempre vem vindas e que se cada um conseguir um 

pouquinho com os seus representantes irão ajudar o município a se desenvolver ainda mais. E 

também parabenizou a vice-prefeita pela iniciativa em auxiliar a ONG e que isso é muito 

importante para manter os animais bem cuidados. O presidente finalizou agradecendo a presença de 

todos na Sessão. E não havendo mais matéria do dia, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos 

desta Reunião, convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária que se realizará no dia vinte e 

um de junho de dois mil e vinte e um às dezenove horas.  Os trabalhos foram presididos pelo 

Vereador Gilmar Zanella e 1° Secretário Vereador Valdemir Tomazelli. Sendo que eu 1ª Secretario 

determinei que fosse lavrada a presente ata, que após aprovada será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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